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&ommandante ;anfuaFia' C
. dante C�n'tuaria GUl·ma'ra-es I Os festejos do JAHÚ

omman II Ui (; ..
, Conforme ficara previamente com-

! A:,(ompanhía de -Naveqacão "Lloyd BrBsíleiro" .binado em sessão convocada para
Foi um crime brutal e covarde I

d'd �.d d tal Iim, foi Iestívameate commemo-

este que arrancou a vida aó com- por seu agelite nesta ci ade, convt a auron a es, as- rada em nossa cidade a chegada
mandante Cantuaria Guimarães, sociacõzs, cornmercio, índusfrias e o povo em geral do «Jahü», o glorioso barco aéreo

para assistiram ás solernnes exequlasr que, zrn s,uffra- brasíleíro, á Capital da Republíea.
o operoso e enérgico director do

iod I d d D' t Tão depressa o telegrapho éom-
LIoyd Brasileiro que se tornara, glo' a a ma e seu g,ran e. irec 01'

, '. • _ munícou-nos, na tarde de 5, que o

desde que assumiu a direcção da-
I ;'ommandanfe intomo 8abmo de '-autua.FIa �mmaFaeS, avião de Ribeiro de Barros ame-

II E b '1' d t b Ih ríssara na Guanabara, logo estru-
que a mpreza, um rasi erro me- assassinado covardemente na sua mesa e ra a o na giram rios ares nemerosos rojões,
recedor da admiração de seus : séde desta (ompanhia, 'serão celebradas n� dia 1? d.,o annunciando a todos o sensacional
compatrrcios, um vulto de notae corrente ás 8 1 /2 horas da manhã, na Igrela MatriZ, acontecimento. '

veI relevo nas espheras adminis- �gradecendo o comparecimento fi este ,sdo de As festividades commemoratívas

tratívas da nação, I·
.

id d h th t t dã realisaram-se, entretanto, no dia se-
re Iglao ,e cart a e ypo eca a SUB e zrna gra I ao. .

t
'"

d 1 h-
Moço e trabalhador, dotado de d J Ih d 1927

gum e, Irl1CIa (JS . pe a man a com
'lv ltajahv, 8 e u o e . missa em acção de .graças, cantada

uma tenacidade que sobresahia nu- na igreja matriz ás 8 horas, á-qual
ma terra onde impera a tndolen-, .

compareceram multas' Iamílías 'e

d d th
' . \.

I
' notável numero de cavalheiros. Ada e a escrença, �san o me �. I rosto e outro no pescoço, na altura *'\ Florianopolís prepara-se pa- pedido da commissão organísadorados de trabalho eííícazes pela rt- da caro tida. ra receber, em dias do corrente dos festejos o commercío local cer-

gorosa disciolina e pela rectidão O criminoso resistiu de revol-] rnez, a visita dístíncta da senh0' rou suas portas às 4 horas da tar,

que não P,ermittia �esvios, o com- ver em' punho aos funccionarios II ri ta
.

Zita Coelho Netto, a, rainha
de. A's 7 horas realisou-se no Thea-

d t
.

t dos ra f li d tra Guarany a sessão cívica com-
man an e

.
Can uarta era os r -

do Lloyd que correram em �oc· i clo.s estudante� cariocas, I 1a. o
memorativa do acontecimento a qual

ros �omens ern no�so paiz destinad? corra de seu chefe, sendo aíinal l brilhante escriptor Coelho Netto foi aberta pelo. presidente da com­
a trIl:lrnphar gloriosamente na vt- preso por um guarda-civil que o! e uma- das mais perfeitas decla- missão, dr. Aff:-Hlso de Çarvalho, fal-
da, íigurando em destaque nos conduziu para a rua onde se ve-j madoras brasileiras. Ilando

em s�gU1da os srs·,9yroM�s-
.

. 1 d ri
. -

t
.

d
.

. ' - . I' h
. ,

t carenhas director do «Itajahy» pro-
CI1C� OS

_

e a-ururus raçao o p:1.IZ, riíicou então a tentativa de lyn-, Itajal y, que J.a teve a �en ura fessor Fr:'i.llCisCo Rangel' e acàde-
d:vldo t�o ,sO,�ente �''} seu 'es�o�·1 chamento, chegando mesmo a so!-I de ?UVIr J�\argartd,� topes .d.e AI- j mico Max: .Amaral, _os. quaes exal­

ç.� yroprto, as qualidades prtvi- frer serias aggressõea q ie o dei- i rneida, a inesquecível patricia

CU-I
çararn o feito de Ribeiro de Barros,

legiadas de que era portador e I xararn <\111 estado arave I ja recital todos nós recordamos entrando em �pr�c�ações sqbr� a
, _

d 1 t d
' ':- 8 l'.' �

d avultada contríbuíção concedida pe-a �ua acçao e tuc a ar energ�co O Commanúante C'lr.tuana fal-' com f;lrazer e sauda e e qu� ap- la intelligencia trasileira para o a-
e mtemerato. ClaEo era ql!e u,na leceu qu.ando era transportado p

.. a.-l DI:tudll,l ha ber.n 'poucos dIas? perl'eiçoamento e victoria da nave­

tempera �essas na� podena ven- ra a assistenda.
.

. ?)1'��Ji humorIsmo sadiO de Bastos Tl- gação aerea. Os� oradores forl1:J?1
cer em toda sua pUJança sem pro· O <lssa"�illio dI) ene-aico direc-j are bem poderia ser distino'uid::;- bas_tante. applaud1do& Apbs reau-

d· d' Q

, .;)� 1 18 S'. " Ef � sou-se a marcha, da luzes que pe1'-vocar os .0 lOS os m�apaz ...s, a tar do Uoyd causou em todo o, com a vlslta.de Z-ta Coelho �etLo, correu súb vibrante enthusiasmo
rmllqLJt'rança dos. d�strul_dore�, �as I ;Jaiz a maior indignação" pois o, herdeira de um nome na\:ton�l, as pri�cipaes ruas da cidade, falo
emprezas de adnlln�straçao,o!tlClal, extincto poderia

.

pos�uir muitos interprete m"aravi�hosa .da <tult!� lando na Praça Vidal Ra�os. em

dos que sobem corno os baloes de iefeitos a par de suas extr�ordi- ma flor do LaclO� fmo relevo palavras repassadas dt=; patrIOtismo
I· I" d" t-

.

t lU _. ',". -

d b '1" B
. o nosso collega de Imprensa sr.

pape, Impu ,�lOna os
n

�o sl)�en e n:mas qualtdades de admI:-lIstr�- d} s�cleda e raSl eIra. :lstar1: Jayme Vieira. _

-

pela r:>rotecçITo esc,md:.Josa, Sd� a I dor, aquelles pore_m1 desapparecl- tao somente qllc demonstrassemo� A' noite os vastos salões do «Gua­
energia y a competencla propr,las, am envolvidos por estas, que cons- o nosso Ílüertsse em hosped.al-a ré.tny;} torllara!ll-se pequenos para
daÇjuelles mesmos qlJ.c anarclusa-I tituiam traço essencial de seu ca- por algumas horas, em ouvir a o ammado baIle.

ram a grande empreza de tram- racter.
-

)

,
s:la voz ,encantadora, em applau- ,�,--...-

portes levando-a ao ttescalabro em Com a M.orte do Cornmandanc dír seus' gestos' graciosos.'A
.

dis *

'"

*Durante quasi toda a sernan�

que a e�controu _o Commandante� te Cal1tuaria perdeu' o Brasil um tinda patl'icia não se negaria cer- �assada a illuminação de um grano
Cant:.lana c de o�de este a

. r�er·, de seus grande� filhos ,e o com- tamente em attender ao nosso _úe trec�() dél. rua �5 de Novembro
gueu com pulso flrme.e decldIdo.j mercio e a industria naCIonal um appello, em acceder RO nosso esteve mte�romplda, sem qlle fos­
E foram talvez .os odlos se.mpre dos mais d::nodadoq serviclores. desejo. Que ii iniciativa pe um con- sem attendldas as reclamaçoes dO,$
crescentes �os Incapazes .aitmen- . Ao 'Lloyd BrasileIro, por inter- v:re á ilh_lstr�da jovem para vi- moradores para que a luz fosse
tando sentImentos de vmganç� media de seu 3ij'ente neste porto, sitar a nossa éidade, parta, d� en- restaurada. Procuramos es_cIarecer
que levaram um tr�,J�llcado PI' sr: José Alves Pereira, transmitti- tre _os. nossos meços, da socled�- o :aso � _srJU?emos entao "qu�loto daquella Compallhla a levan- mos as expressões do nosso pe- de ttaJahyellst!; das nossas gentIs ma?s. crImmos,ls,. p"0r ve�dad�lro,
tar �o�tra o seu chefe a arma iar pelo doJoroso' aCllnteci.mento. conterraneas e de todos quantos espirita �e de�trUlçao, haViam que·
homICIda que o fez tombar sem � .' I,admiram o bello amam a 'nossa brado alt varlos focos, chegando
vida entre o espan��. doloroso -,ie F'

-

·01 r ? formosa "língua' que é -a al,na da meiirt'lO a arrancar dos postes os

todos. os bons bras�elros e as e:<-. �r�, Oral, OU. �a.o. patria � rendem ho:ne:íagem à braços de ferro que sust�em as

pressoes de pezar ....o commerCIO Continuando a correr InSIstentes, intelligencia brasileira que tem em lampadas. A Elnpreza, por sua vez,
e das industrias.

,

boatos sobre u.m projec!ado raid I Zita Coelho .Netto, herdeira de entendeu dem�rar a ins�hl1aç,ão de
Segundo depren,:ndemos �o� aereo qLl� o aViador Edu Chaves I um dos mais formosos talentos, novos focos, na �specta�lva de qlle

de.spachos tf'legr_aphlcos, o enme pret�ndena faze�.da Eu�:..;pa ao 1 um t'xpoente de superior gl'1r.deza. o clamor dos l!lteres�ados. �he- ,

fOI execlltádo fWt e covardemen- Bras!l, ,um vesperttno carioca en- t _,_ __.... gasse até aos OUVidos da poltcla e
.

te, tendo o assassino, Odavio Pin, trevtstou, en} Pariz, aq�!elle patri:! P 11
'

Ih D "'d'
assim se decidisse, esta a melhor

to Aleixo, e!ltrado. no gabinete da- do, 'que marit�ve firme o seu a 80eu o VB .• o aSI BrlO rondar a cidade á Íloi,te evihtdo
queIJe direcbr, onde, depois d� desmentido, il!k:gando, q,te tal Çtmtandl) 95 annos 'de idade depredações desse jàez, das quaes
recebf!r do sr. Cantllaria o titulo noticia, só poderia se-r pura pi- falleceu hontem á tarde o conhe- a Emprell de Luz tem siQo victi.
de sua nomeação para piloto do lheria. Edú termitloll, porem, a i ciJo macrobio Desiderio Assump- ma das mais con�tantes. Mas q:lal t
paqlde t Ltge., puxcu do r:::voi- entrevista CQn1 as. sef(uintes pala- I c,;ão, que foi um grande amigo de A nossa policia' na vigilanç:ia d!\

.

ver e jisparou I.) primriro . tiro '\Trás: -�De resto eu lhe direi que infancia dl) s�nadl)r LlUro Müller cidade soffre do mesmo, mal que
contra o commandante q.l.e se a- se estives:;!! preparando um, f;raid., e, de ,quem o gra!lde chefe catha- a Empreza de 'Iu;( na físcalisação
chava sentado. 'ferido no rosto, eu o faria -em surdina, no, maior rinense nunca se esqueceu, abra- dá linha: Nio. dispõe _

de gyi1te,
Q dIrector cahiu desfalleddo e'Q 'sIgtl)o.,. sem Q' conhecimento ,de r;�mlo-o toda a: vez que visitava E sendo ,nul coramfl1f a ambas.
e_riminoso desfechou-lho!' ltl.llis dois ,q��m que!' que fosse. E' o meu nossa cidade 'e protegendo-o' em

1
era f�hl que o, pÍ"ej�di�ado fo�se_o � I j

tll:OS� que aeertaram um' �lnda no ·tejtto.�, ,_. sua attribllttcú velhice. I p:.xbMeo, a eterna '1lchma..

' ,

, ,
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PELO ]IUNDO, f d?u em Santos, na prai� J�sé Me- g�da. As ro�as teriam ��ido ama�; , Foi embora! II .. ,
, " :1100, uma escola de aviaçao, ten- radas tom fíos de borracha reti' Tendo sido nomeado para um

O president,:_ da' R�pu�lica ve- do ja �l!j�os alu:nnos.. :, :-ad�s €ies motores, �ssa conjectu-l cargo rendosa no Rio, regressou
tou ar resolução .legíslativa que +Dirigida por um grupo de ra e uma das mais acceitaveís para ali o sr. dr. Affonso Ho­
mandava con�iderar feria�o ° j�a competentes jor!lal�s�as� abriu,,_se visto �omo. � pneumati�o apanha,; mern d� Carvalho, n'e.dico que
de S. Francisco de ASSIS" cujo no RIu de Janeiro, a· rua Chile do estava visivelmente .riscado poy se demorou 'em nossa cidade pe­
centenário foi cornmemorado c. 31, a Escola Pratica de [ornalis- 'effeito. certamente, da descida 110S lo longo espaço de nove armas.
armo passado.

"
no, cuja ma�r-�c�la é grátis. rochedos.

.' I . Desejamos-lhe feliz e, definitiva-O g�upo dos .operar!os da --O lT!umcl�!O *. I,taber,aba, ..
-Um bloco y�men50 de gelo perrnanencia naquella Capital.Conferencia Internacional do Tra- 'la Bahia, esta quast em pe de cujo volume fOI calculado em um - .,� ...."* • III -

balho, rep�esentando vinte milhões J!lerra pelo motivo de haver o milhão de metro� cnbicos deslisou I um "Congresso�' aereode operarias, approvou uma reso- fiscal municipal, obedecendo a or- pelo despenhadeiro de Branva, na Telêgramrnas de Porto-Alegre
lução pedindo a liberdade dos Iens da Intendencia, sacrificado, Italia, caindo no valle de Aosta, I dizem ter .se verificado na villa
anarchistas Sacco e Vanzetti, con- junto com ntltheroso� outros ani- cortando, o rio Dora, atravez do do Bom Jesus, no Rio Grande, um
dert:Jnados á morte nos Estados .naes, �m cão per,tencente ao. dr. qualo gelo ;.Ievantou urna: barrei,

I espectaculo
verdadeiramente curio­

Unidos. Antonio Fulgencio, -Este ficou Fa de 250 pes de altura. As aguas so: a passagem de 'um bando de
- Em Guarulhos (S._ Paulo), Ial- profundamente irado e, mandando augrnentara.n consíderavelmentê o papagaios tão' enorme, que durou

leceu no dia 10 de junho o ancião procurar o .cadaver do 'animal, seu. nível normal, ticando todo o cerca de uma hora, chegando até
Francisco Augusto de Oliveira, enV10U'O ao intendente municipal valle inundado, <carregando as a escurecer. a luz do sol.

'

nascido em 1776 e que tinha, por- com o aviso de que se preparasse águas as casas de madeira, pinhei- ,O balido vinha da Serra Oe­
tanto, ] 51 annos de idade. pois irLt invadir a cidade «para Ia- r{JS e muitas arvores. Os habitan- ral, voando em direcção a Vacca-

- O tenente Cabanas, o syrn- zelo comer a carniça». O inten- tes da região, aterrorísados dearrte ria e continha, segundo calculas,
pathico heroe do revolução que dente de Itaberaba requisitou for- do terrível phenomeno, refugia- 50,.000 papagaios.

.

acabà de ser preso no Rio, teve, ças para a defesa da cidade, cuja ram-se nos terrenos elevados _

- -

, __

a9, chegar a S. Paulo, uma mani- população està aternorisrda. -Os centros espíritas do Rio -Na Barra do RIO, on_de r,esldla
íestação estrondosa feita pelo povo. -05 jornaes cornmentam (I continuam a dar informações -de I

e era empregado na Fabrica de
Apesar de ser noite e de chover escandalo desennolado na Carnara achar-se Saint-Rornan vivo, em I P�p�1 íalleceu na, semana pass�da
incessantemente, grande multidão íranceza, em que, quando. o depu- uma ilha perdiua no Atlantico, i v!cttma.do por violenta e rapI�a

. o esperava na estação, 'onde o seu tado Lafont Iazia uma critica estando muito abatido, ali'menían-. en�(rrmç1ade,. o sr, Rom�a�do S11:"
nome foi ovacionado com delírio. mordaz sobre a fuga de Leon do-se de hervas e bebendo agua. velr.a. O exh�cto era muito estí­
Um carro da policia agvardava-o Daudet, appareceu pessoalmente -FOI fundado em S., Paulo o mano .nesta Cidade tendo um se­

mas o povo não consentiu que naquel!a ,casa, .

tomando. assento ' Aéreo L1,oy� Nacional,
_

tendo o pultamenlo ��s�:.aco�panhado.Cabanas ,fosse Tlell�, emb�rcado�. na galena da Imprensa, ao lado I Conde SICIliano �ubsCrlpto para I . Na terça-letra passada quandoAs autoridades policíaes tiverani dos seus camaradas, o sr. Sernard, I o mesmo a quantia de 400 contos, a turma' de trabalhadores da Es-
. então de conuuzilo em um auto- terceiro fugitivo da prisão de de reis.:: ,

".

I trada de Ferro no kilornetro 21
moveI d� praça que partiu Sub ::;ante.. . '

.

\ -A subscripção aberta, pela pn Iximo à Ilhota, estava empe�acclamaçoes populares. - DIzem de Beril!1l. que o esp.e- «Gazeta do Povo», de Cuntyba,. nhada na abertura de Ult' c,;rte
--O aviador De Pl-nedo entre- cia'lista allel)1ão Von "Oooren dés� 'em favor ia columna Prestes, ren-! succedeu desmoronar uma barrei�

vistado, em �oma, s�bre o Sf'U co.�riu um novQ especifico dello ! deu l� conÍJs ,ele reis, �ue foram ra que, attingindo os uperariosplano de reahzJr 11m voo sem pa- mm.ado .Iiormon» ,para a cura da r\':mettIdos por mtermcdlo do Ban- causou a mOI te de um delles 'fe­
rada ,em redor do mundo; disse diabete, qJe ja foi 1:Itilisaclb em, co allemão... _

rindo quatro
.

outros,
.

dois dos
que e apenas um soldado e, ne.,sa sessenta casos, reahsando cura

'I
- O vespertino carioca «A NOI-I quaes

.

ficaram em estado grave.qualidade deve obedecer ás ordens completa em todos elle,s. te» contralltou no Parà o vapor' ---..-:::>o� .

do seu governo. Affirmou, no em- - O tenente norte··america-. <,Cassiporé» para pesqui2.ar .as! Eduardo Aô Gonçalves
tanto, qu� muitos factore�, devem no Byrd acaba de r_epetir-� proeza ilhas qe�ertas do AtIantico af.im I Em viagem de propal;1anda dos
ser conslç.eradüs, espeCialmente de Ltndhberg e Chal11berlam .re- de ver SI encontrava o paradeIro jleputados productos de seu labo­
o typo do apparelho que tem de l-\Iisando em, um SO vôo a traves- de Saint-Roman, bem como a aza ratorio, esteve nesta. cidade, obse­
ser de terra. «Estou certo de que sia aerea. NQva-Vork-:-Paris, sen- do ,avião que fazia parte da jan-Iquiando-se com sua visita 0- sr.
esse. typo serà construido na I do, porem, ,forçado a descer em gada encontrada por pescadore�, í pharrryaceutico Eduardo Gonçalves
ItaBa, antes que em qualquer outro pleno mar, proximo a Ver-sut·Mer, e que estes não conseguiram tr3.- proprietario da pharmacia Minan­
p<liz» concluiu o famoso aviador. por não ter podiCio distinguir o zer para terra.O mesmo vespertino cora, de ]oinviIle.

- O chefe monàrchista francez
-

campo, de aterrissag'em devido ao contrqctou O ,eng<nheiro. 'Oaille- O�-'-7�.Leoh DaudeJ, que se evadira da intenso nevoeiro. ,Os aviadores roud,antigo mec'hanico da casa far- Em gOZ? de !e113S çsta nesta CI-

prisão de Sante, chegou á Italia foram salvós por um ,pp:,:ro1eiro. man p(lrà ir ao Pcrà especial nente dade o mtelhgente cont�rraneo
em aeroplano sendo ali acolhidQ -- A policia do Rio está proces- examinar os' destroços do avião. sr. Max Amar�I,. a�ad�mlco da
com' carinho.

_
sando Manoel José Martins, guar- -foram solemnemente trans- faculdade���_ S-. Paulo.

- O Partido Democratico de S., da-livros da . .firma J. R.. SiÍva . & portados os
.

restos, mortaes de Encontra-se, desde alguns dias
Paulo vae mandar para o interior Cia., o qual" abuzandq da confi- Ruy Barbosa, da capeIla do cemi- nesta cidade, em' visitá. a seus
do. Estado, hó dia 14 do corren- ança de seus patrões, lhes d,eu um te rio de S,João Baptis�a para o jazi- parentes e fregueies, o sr. Ro-'
te, uma grande' caravana de pro- prejuizo superior, a tres mil con· go perpetuo da familia, no mes· dolpho de Souza, estabelecidc)
paganda politica, dividida em 60 tos de teis. , mo cemiterio.

'"

TIO Rio de raneiro com escripto'rio
grupos q\le se espalparão por todo - Es�á gr.'lssando em todo o-Notas colhidas tia praça do de consignações e agencia de va­
o territoriÇ> paulista promoyendo territorio das ilhas Canarias a Rio de Janeiro demonstram a pores.comicies t! conferencias sobre o epidemia de' peste buboni-ca. tendencia de um movimento re;. -.........
Partido. �..

- Um grupo ele juristas minei- accionario, nascido)'4a colligação Oscar'Willrich i;';'"

-O, Conselho. Municipal do 'ros, encarregados pelo ;:>residente dos bancos, contra os proj�ctos Victimado por um aneurisma
Rio approvou por unanimidade a Antonio Carlos, e�tá estudando financeiros do governo, muito na aorta. succumbiu domingo pas­
indicação de Mauricio de Lacerda a organisação de um projecto sO- principalmente contra a estabi!i· sado em, sua residenda na VilIa
concedendo ab dr. J. ]. Seabra o bre o voto secreto, trabalho este sação,esperal1do-se para breve im- Operaria o sr. Oscar Willrich,
titulo de cjç!ad�o carioca. que serà apresentado ao Congres- portarites consequendas. laborioso offidaI sapateiro, que
-A pedido do ichefe de poli. so daquelle Estado. -O Conselho Nacional' Suisso esteve. estab'!lecido nesta cidade

cia do Rio, o seu ,:çollega de S, -Eõltre as muitas supposições regeitou a moção para o reconhl!.1 CO!D casa de. calçados e salã') de
Paulo prohibiu em todo o Esta,do feitas sobre o desaPP:lI:ecitnento de cimento offieial do governo dos bilhares. O extincto contava ape-
a exhibição do film _«O Barqueiro Saint-Roman figura a de que este soviets. nas 39 .annos de idade, e.ra casa-
do Volga" por achar que o,mes· aviador e seus companheiros. -ti-' ____...•.,.._...." : .-do com d. ,Christina WHlrich,
mo encerrava' uma, proraganda vessern sido obrigados a descer Com a senhorita Hilda 'Reis, existindo desse consorcie; urna fi-
revoluc!onaria. o. film, já tinha nos rochéàos dê S. Pedro e S. gra<;iosa filh\l dQ sr� Th�odomiro lhinha.

.' ',. .

sido,: pore�, �xhi,bi�o· �o �io. Paulo tendo ahi desatà�·rachado I Rei�,.contractou ca�amento o sr.] O seu �sep�ltamento,' reahsou·
-:O ayl��orl! omlh,er�e Ma�-, as rodls que )h�s servlràm. de ,Emlho Sada, resl(jente em Blu� s,e. no Cc.mlt�r10 protestante com

tens,' por ln1�I,atl\'.�; 1?!0'pf1a, fun·, iluduadores para fazer uma rm·1 menau.
,

. grande acompanhamento. .

". ,�. "
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·O .. l!HAROL

. PILUL.A.S)���I
�NTIBILIO'���),de DOAN, .,,"-'�

.

À Venda nas Pharlftadàs

\.
" .�!;��:��co ..

" Uma descoberta cujo se-

I gredo custou duzentos
contos de reis,

I "Loção' Bn lhante; é o melhor es­
pecifico, para as atíeeções capíüares

'I' NIlo pinta porque não é tintura; não

queima porque não contem sáes noet-

. vos. E' uma formula scieutífiea do
Il'rande botanico Dr. Ground, cujo so­

gredo foi comprado por 200 contos de
reis.
E' recommendada pe109 prtncipass íns­

I titz tos sanita.rios do estrangeiro, ana-

11ysada e autorisarla pelos departamen­
tos rle hygiene do Brasil.

: Com o uso regular da "Loção Bri­

·1·lhaTJte.�.
,

l'-Desapparecem com�letamente às

caspas e afíecções parasitnrias.
'

2,-Ces3a a quérla do cabelh:i
3.--0s cabellos Ilrancos descoradol

ou grisalhos, vpltam á côr nat.ural

prinlipiv:t, sem ser. tingidos I)U quei.,
mados.
4.-Detem ,'nascimento de novos

caballos brancos:
[l.-Nos casos de calvicie faz. brotar

novos cabelIos,
6.·-08 cabellos g'anham vitalirlade,

tornam��e lindos e sedosos e a.cabeça
Iimpll e frosca
A "G'lção Briihante. é usad'l pela,

alta Rocierlade de S. Paulo e Rio.
A. venda em todas as hoaa pharm�;'

cias, drog-aria� e perfumarias .

'�17'-"-A-.:-c:u-.. -r-a-d-a--.-fe'-b-·-.r--e-·
-...... i�

J. A. '�a �unha·�mFRANCISCO . RANGEL ,

fi' d d
'ADVOGADO .,'.

'. RUA -rIJVCAS.SI N . :
.

ma mstrucçãO para o ver a eiro tratamento em casa de -

1 P.FERREIRA, 3t . .1
Advogá

_

causas eíveís, crímí- I ··febre,., do dr. Conrado Sehrwald, Joinvi1ls ra.... ,.,M.',
. naes e commerctaes. •

lY.ll �

���l (O afamado e bastante conhecido Medico da comarC'ade:' ,Nã'o 'Êr'o meí'g natusal
12h ato o I bo-as e

Joinville e alem de suas tronteírás, o DR. CONHADO SEHR- . " . ,1

� fl'UID lsm, U·' WALD, baseando-se nas suas experíenclas de longos' annos faz Si sols urna vtctima (:on:,ta;lte de

ii" publico' neste folheto uma instrucção exacta, como deve ser prisão de ventre, bdi'osi'/iade ou íudi-

. ll'IaOGFOS· _ feito o tratamento em caso de febre nos enfermos de todas g-estã.o. deveis saber que 'tu!lll-1nd(l,unll�

.
]�' cheio de, praear e gratidão que as idades).

.

dose de um purg-ativo sulino 'eu aí-

passo o presente attestado, ·uchando-.
.
'.

« O melhor rememo contra casos 'graves de febres tropícaes e.Ie- gum outro pauativo semelhante, .só-

me ha tempo soffrendo de rheumatismo bre malaría, são as «Pkulas do dr .. Reinaldo Machado»' unia: ínven-. mente consegntrets , 11m 'atlivio provi ..

2 bobões, 10 cancros ba seis mezes a ção.ha muitos annos approvada e registrada pela Hygiene Publicá sorio a, com o tempo, sereis éscravo

não -teudo- conseguido m-lhoras para do Rio de Janeiro e receitada pelo afamado medico dr. Reinaldo. do habito de tomar remeuios,
'

as vartas meaicações indicadas para. Machado. , .
.

.

Indague da verdaderra 'causa do mal.

taes enfermidades usai por minha expon, Para esse remedio domestico preferido em 'toda parte do Brn- O figado é provavelmente. o culpado.
tamia vontade o Elixir de Nogueira síl, onde reina a febre, damos em seguida uma instrucção exacta Innumeras vezes as PILULAS ANTI-

do 'Sr, pharm. chim. João da Silva para o tratamento de qualquer caso ue febre: BILLOSAS DE DOAN. dão alhv io per-

Silveira, ficando curado comB vidros manente, Elias desenvolvem o, appen-

apenas de tão maravilhoso preparado Quando a febre apparece diariamente ou de 2 em 2 dias te, esttmul arn a digl1stão, diminuem a

Como desejo a divulgação de minha da-se as «Pílulas do dto Machado» durante 4 dias em seguida. Faz·se. [btltusldupe, enxaqueca e prisão de ven-

cura a. bem dos que soffcem, escrevo- então um intervallo de 3 dias e. começa-se de novo a dar as Pílulas tre. ....!

lhll a presente que poderão fazer d'el- mais 2 dias. Este procedimento de um íutervallo de 3 dias' dando-se
'

Não formam habito. e uma só p!lula
la o uso que melhor convier. Tenho as Pílulas durante dois dias faz.se mais. ou menos cinco semanas. depois de 11'11". refeição abundante evlta

feito e eontinuârei a f'olllr propagan« qualquer desarranjo ou roal.estar.
dá do vosso produeto.e creia-me Quando 8 fe·bre apparece de 3 em 3 dias ou se mulfiplica

,
De vv, ss. da-se as Pilulas do dr. Machado seis dias em seguida prtnctpíando-se

Esmeraldino de Assis Iqnó. na vespera do dia do febre. Dahi em diante da-se as pílulas todos tres
dias até completar sete semanas. No caso. em que a febre volte .du­
rante esse tempo, O' que não é de esperar, repete-se toda dose do

quarto, respectivamente sexto dia em que tornou-se o remedio.Procurem vêr (> lindo catalogo

Ide mobilias de vime e cipó que
o Claudio te . Não se esqueçam Ide uma vísítínha ao eseriptorio
do Claudio, pois ali terão ocea-!síão de apreciar os modelos mais
chies' que se pode imaginar de I
mobilias para salas, varandas, ·sa- I
las d,e jantar I escriptorios, ete.

Quantas Pílulas do dr. Machado deve o doente tomar
por dia

Crianças da 1 a 2 mezes da-se diariamente a 8'. parte de 1 pílula
Crianças de 3 a 6' mezes da-se diariamente a 4'. parte de 1 -püuta
Crianças de 7 a 11 mezes da-se diariamente meia pílula
Crianças de 1 a 2 annos da-se diariamente :lr" de uma pllula
Crianças de 3 a 4 annos da-se diariamente 1. pílula
Críauças de (, ao 7 anuos da-se dluríuinente 1 e meia pUnia
Crianças de 8 a 12 annos da-se diariamente 2 pílulas,
Crianças de 13, a !li annos da-se diariamente 2 e 1r2 pílulas.
Com 17 a 20 annos de idade da-se diariamente 3 pílulas. -

g
Adultos podem tomar diariamente 4 pilnlas: só em certos 'casos

f . graves de febre malaría, sem cessar deverão tornar até fi pílulas

!
'por dia sendo pelá manhã ao meio día e á noite cada vez 2 pílulas.

.

, -Quando deve o paciente tornar as Pilulas do dr, Mathado

�I
Para poder conseguir uma cura completa de um ataque de febre

I
é de grande importancia saber-se as horas certas para tomar-se as

Pílulas do dr. Machado. A dose dtaría toma-se conhecendo-se a oc-

I'casião
de ata.que entre 'a setima, sexta. QU.inta

ou quarta hora antes

do mesmo entretanto cada hora a quarta parte da dose duiria=«
Não sendo conhecido o 'principio ou; a terminação da febre, escolhe­
se as horas da manhã das 3 as 7 horas para. tomar-se as pílulas to­

mando-se sempre a quarta parte da dose diária de hora em hora

Assim continua-se mesmo depois de ter cessado a febre preferindo­
se sempre as Pilulas do dr., Reinttldo Maehado,

Ião envelheça, tão' sedu

Ninguem deveria 'andar mancando

_
na idade adulta, por (,ausa das dôr�s

Illas cadeiras, pontadas agudas e moles­

tias produz:clas por (Je8arra njos ren�es.

Na verdado, exce�sos tle trabdho e

aS preoccupucções eufraqllp.eem os rins

bastante e por isso estes nso purificam
o sangue de ver.enos qlle siio mui i!ri­
tnlltes, podendo endurecer IIS arterms,
produzir m.olestia8 do coração, rhen- I
Illutismo, ,2:otta, <'alculos, bydtopi�ía e I
moi do Bright.
Não deixe que 11 fraqueza de SIlUS rins

o hQ� ('uvelbec(!r tão cedo. Deve-se

selltlT forte e activo atú a verdadeira
velhic", TOf'le as PILULAS DE FOS­
'!'F;R para os rim., Sã" feitas ut.icamen­
til para 05 rins ,frallOS e tem tlemons­
I.rado n seu "alol' de um mono ma.ra·

\'ilhúso em mi;�"re� �le !:a�os otn das!)

tas partes d" mundo,Pp.rgulIto a.ovi.;nho,
,

PILUlAS Di:FoSrml I
PARA OS RJN: L •• __ I

I

J; ......d���,

. .

.

Como deve-se "omar as Pilulas do dr. Reinaldo Machado
..

'

As ,Pilulas do dr. Machado são semeadas d'um pó sem sabor de
forma que pode-se t0mar as mesmas com facilidade com um pouco
d'agua assucarada. Para crianças menores e pessoas que não podem
engulir piltl1as tritura-se e dissolve-se a do"e diaria num copo eOm

agua e assl!car, tomando-se a quarta parte na hora· mal'cada, agi­
tando-se hem antes de usar. Pode-se facilmente dividir para as crian­

ças,as pilulas com a ponta de uma faca em quartas ou oitavas par-
tes conforme se deseja.

• ,

Qual e a diet:3 durante o �p�Üamento das Pílulas do dr.
.

M'8chado?
A criança de peito pode-se fornecer leite durante o tratlitmento

Porem nnnca nas horas. em que se deu as Pilu,las do dr. Machado

Em todos os outros casos os pacientes nã<, devem nos dias de toma­
rem as pilulas, beber leite nem comer earnG, ovos, feijão, melancias
.011 qualquer comida de' digc&tão diffi.eU; outrosim, precisam em pri-
meiro Iogar cuIdarem-as constipal,ões, 'nào irritarern··se nem excita­

rem·se durante o te rapo do curaUvo! Pessoas que possuam grande
baço, pree,isarn, toma'!; aij Pílulas do di'. Maehado emqllanto· não de­

s.ápparecc!, por completo o nó, que U!,resenta-se ao lado' esquerdo
nas eostehas. I

'
, '

QueDll'iegnir estas it1s�)'ucçõ{'s c;etá rapidamente curado de' qual­
quor febre � proteje-lic I') s'.rn por longo tempo contra uma nova re-

petiç�o da molestia.
�

\

I

. Pabrieação da
-----------------__

,Baterias de·
aufomoveís

-

.�rogaria Suis,sa

.•
carregam

.. : Iltilll J4Isê BanHacill, 8 - CUIUTY6A.
�llM.1. "e, '._....__

.. -......_-----_......._.......__-----ió

Já .viram as bonitas cadeiras,

para sala de jantar e' tambem
de visitas que o CLAUDIO tem

para vender?
Sabem o preço da duzia?
Somente Rs, 72$000

. frUO CtlOSOTUt.
..................,,_
• I-C\MIIftCr8 .,

Jl!II\O DA SIlUA $lllll!llll;'
, ..\!.......oe.

él.JXIR DE NOeI..If:lRA ··c
. I

===
,",�.'-

"
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; o PHARQL
�t�'�ft���_�I��_�I����'����������������

GR�NOüiDimE I
�-� -I���f���

ESPf\NTOSO BttRftTILHO I i� . OPILf\Çf\O - flM1\R'ELflO ',�
na, caSll' VICEN11E BULSONI, \-, l�, D' d PI.::-JE�T":·:�-l·)'!"I �

� neeotmnen ar o rI. �!.""l1'1. _.;, �'(
que està expondo á venda por preços verdadei- , � esnecrflco de opilação, e ser rramente assombrosos os seguintes artigos de' pri- til 1- };v

meira quahdade . . �'t:. "

patriota e humanitário .

.

Iltl.

Colchas de fustão para casal, a 14$ e 20$; Trico- !\i{
- '\ )l

"Iine liso de diversas cores a 5$000 o metro; lis- (�FaCil de usar. Nã.o exige dieta nem purgantes g
tadas a 3$000 o metro. Charmeuse. a e$BOO o . me-

II X<
A' venda em todo o .Brasil-.Oaixa Postal 2�08 �

tro; Heugaline a 5$000 o metro,' idem de lã a 6.$000,' "í{, !!:lHO II'lIE u\f\u,n!)o
. t�

Messaline a 3$000. Merin6 liso a 4'1jlOOO o metro; i m '. iru iIJJ' :iJ��1"l:Mn,
, . �

. idem phantasia a 5$000. Pelucia de diversas cores

.\I@�_�����...��ti:E,������t.E�,�������)E@,
'

a 2$000, 2$400, 2$800 e 3$00.0 o metro. Voile phan- -

tasia a 2$, 2$500 e 3$000 o metro; Tecidos phan-
tasia a 2$,2$500 et9' Imitação a linho .Panamã I TELHfl.)

I

TYPO FRftNCESflS
a ,1$700 o metro. Brms de 1�700, 2�0�o; 2$5,00, :3� -I' .

4(11,. , 5P e 61/1'0úo o metro. Brim kaki, inglez legiti+ ] J B\1IDTh!n'Íl�(l[\(l}iêíl)§ U!J0l!? .c\\ 'NHI�(l)\�!�lJjt'lJit1!S\ � �lilt1ll� �!�
f/J '/l) f.jJ) 'WM 'Giw��'��'<i) �w. w".,g'd. �. ���·w·.....!����� � '�'iJfõ'�� ��
mo a 6.f,500; brim kaki superior a 3$500 e' 4,�'5óo; ,.

I

Linho pardo a 5$000' o metro R:iscado «Revolução» .

a 1$500. Hiscadinho a 1$000, 1$600 1$800 etc. Ze- ,

I
phir «Jacy» a 1$500 o met�o, Zephir xadrez a 1$000 III

I 1$200, 1$60n, 1$800 etc.;Chltas a1$000 e 1$500.Toa- "Ilhas para banho a 13$000'; para rosto a 1$700,2$500 i
e 3$000 Algodão superior a 1$200, 1$600 e 1$700. E I ,�------------------ ---­

muitos outros artigos que se .recommendam pela' I

sua- qualidade e pelos pr8ços', excepcionaes por
que estão sendo vendidos.

'

�isit.m pois " �SA. BULS�� " rua H.rot�� 'i
·IW?->i"""�;'-®;:C��$>-f.�1!;?'>-+�.X!RP-+���������1 "',:

fr---·-·------,,· '-------·---11 .

II! BALSAMO"· IIII
I�I ,.

,

' ' .'

"

--

I�I
I� ,_EG.YPClg�",BIJKRO...� III

'I�I· Ii
_

=-� ,'iiJ. O UNANDE RB-'VfEDIO DA ACTUALIDADE .�
-----...,_-----.........--"""'''''--''''''',......,..,.,,''''''''-''II

I�I· cura as moléstias do W cas intestinaes hemor- I�I 'lI S 'PRECI"S fl D·E M fi LftS 7y,.(� �stom.ago.� fi&,ad�,' dos II rh?ides, dores 'nas oOS-, Il�!11
•. li, •

1�llutestmos e .QO syste- tas, dores abdominae�, . Prefira, sempre, as afamadas malas de fabrica-

! !lla.lYillphatIco. como: .pallld ez, emmagreci-v] ção de Eugenio" Schauffert, à rua Oamboriú n1'.44,

'�Ilndlgestao e
,

.. digestão mente, icterícia, incha- I�I- > que são as mais, perfeitas} mais resistentes e mais

� fraca, arrotos, dores ção do figado, calou- � elegantes.

It�jl' de estomago, vomitas, I, los biliares, dores de );!I�I '\ Malas de toda a especie - Forros listados em Iín-
.

1 1
' , dos padrões - Pre'Ços que não temem concunrencia.

caim oras .c o .estomag.'0, I cabeça provenientes do I 17 di
. �,. f

.

1�1 f]. I I nO IZIOS nos quarro cantos In errores.

. n�use?s, astl<?,oostru�- I! estomago, erupções cu- I�! j A' venda nesta cidade 'nas casas de' Va. Alvína 'Izaschel, Jo-
II çao, flatulencias, ,co11- l� taneas, eczemas, etc.' "

sé Santangelo e João Arcary e em Blumenau nas casas de Rabe &
.�® Irmão e Ricardo Peiter., .

,

IIII LinllDciadOpeloH."N. S. P. soh ll. 2.731 em Z�-6-9Z4 1,11," �=-==-_:._ "2_ r�_ "R� =�
� Encontra-se .: todas' as Pbarmecias e � T E L H .A S T Y P O �J A n S E L H A !
�, uo« negocios do interior �I
�

Agencia geral e' deposito para o �stado de S. Oathar!na :

II
II

- E. E H L E R S I�
'�I JAB!GUA' ,DO SUL SANTA CATHARIN! ,I�II
IIL__I\ __

f�v-
'

'

,

" �_j�í I
�

��$:'::-��t-<®!X""""� 1 ���-""�,_""'�,..,....� 11·
....._ÍDJoII .....-- .,

.ss· Franklin M. ,Pereira
Praça do Mercado

-- JO I, N V I L l E ---. ,

Deposrtarios para [tajahy:

Effeit!ls rapidlls du VIGONAL
1: - Enriquece o sangue.
2.' - Augmer.ta o peso
3.' - Alimenta o cerebro.
4: - Fortalece os nervos' e 08 mus­

culos.
5" - Fortifica o eatomago e o cora-

ção,
6: - Eltcita o appetite.
7,: - Accelera as forças,
8' - Regulariea a menstruação.
9 .. - Calcifica os ossos.
10.. - Evita a tuberculoee,

�

ALVIM I fAElTIlS . II. Cmll. II - S. PAULO

da fabrica 'de telhas de
1El'l\1!. li Iftr I(M �\�\(i))IfHt & upr A!> .

-=-.��...-4��� ����� -":;�.m ��� ...

=: J o I JV V I'L L E :=

.,-,=== �i&1 t1l� g�lJ!�!{@li ==-._-
DEPOSITARIOS N'ESTA PRAÇA:

A. ASSEBURG-& eia.
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